

జనమర్చి ఎక్స్‌ప్రెస్

APTEL:2024/86143

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

WANTED న్యాయ లాఠాదళాలు కావాలని

బిత్తూరు ఎక్స్‌ప్రెస్ దినపత్రికలో పనిచేయుటకు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని అన్ని మండల కేంద్రాలలో రిపోర్టర్లు, జబ్బా కేంద్రాలలో స్టాఫ్ రిపోర్టర్లు కావాలి

అయితే బిత్తూరు కాలనీయాల, ఇతర అంశాలపై దాత్రాని దిశ్చక్షణలు రామగిరి సామర్లం ఉండాలి. అనుభవం, అక్షరాల పట్ల ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును

సంప్రదింపునందుకో నెట్ : 9440815774



బూతులతో నెట్టు కొస్తానంటే కుదరదు రేవంత్ రెడ్డి

- తెలంగాణకు శనిలా, శాపలా మారిన రేవంత్ రెడ్డి
- పదేళ్ల కేసీఆర్ పాలనలో సాధించిన అద్భుత ప్రగతిని తక్కువ చేసి చూపి రాష్ట్ర ప్రజలను అవమానించారు.
- పదేళ్ల కేసీఆర్ పాలనలో తెలంగాణ ఎడారిగా మారితే ధాన్యం ఉత్పత్తిలో రాష్ట్రం దేశం నెంబర్ వన్ ఎలా అవుతుంది రేవంత్ రెడ్డి
- మాజీ మంత్రి హరీశ్‌రావు

చిత్తూరు ఎక్స్‌ప్రెస్, హైదరాబాద్
 ప్రభుత్వ కార్యక్రమం ముగిసింది. తెలంగాణ సాధకుడు, తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్‌పై అడ్డంకులు వ్యాఖ్యలు చేసి సీఎం రేవంత్‌రెడ్డి తన చిల్లర బుద్ధిని ప్రదర్శించాడని మాజీ మంత్రి హరీశ్‌రావు ధ్వజమెత్తారు. తెలంగాణకు శనిలా, శాపలా మారిన రేవంత్ రెడ్డి 'ఉల్టా చోర్ కొత్తాల్ కో డాంట్' అనే రీతిలో పదేళ్ల కేసీఆర్ పాలనలో సాధించిన అద్భుత ప్రగతిని తక్కువ చేసి చూపి రాష్ట్ర ప్రజలను అవమానించారని - మిగతా3లో

జులై 1 నుంచి ఇంటింటికీ వెళ్ళాలి

- ఏడాది పాలనపై వివరించాలి
- ఎమ్మెల్యేలకు సీఎం చంద్రబాబు ఆదేశం
- పోలవరం-బనకచర్ల ప్రాజెక్టు కేంద్ర ప్రభుత్వ జోక్యం అవసరం
- రాజధానిలో మరో 44వేల ఎకరాల సేకరణ
- ప్రతి మండలంలో అన్నక్యాంపేన్లు
- 6,497 మిలీ అంగన్‌వాడీలను అంగన్‌వాడీ కేంద్రాలుగా అప్‌గ్రేడ్
- మంత్రి వర్గ సమావేశంలో సీఎం చంద్రబాబు



చిత్తూరు ఎక్స్‌ప్రెస్, అమరావతి
 పోలవరం-బనకచర్ల అనుసంధాన ప్రాజెక్టు కేంద్ర ప్రభుత్వ జోక్యం అవసరం సీఎం చంద్రబాబు తెలిపారు. ఈ విషయం ఆర్డమ య్యేలా చెప్పేందుకు అవసరమైతే కేంద్రం ద్వారా ఓ సమావేశం ఏర్పాటు చేద్దామని చెప్పారు. సున్నితమైన పోలవరం-బనకచర్ల

ఆర్డీ జాతీయ అధ్యక్షుడిగా లాలూ ప్రసాద్ యాదవ్

ఈ ఏడాది చివర్లో బీహార్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల జరగనున్న తరుణంలో లాలూ ప్రసాద్ పునఃనియామకం

'ఇక బీజేపీలో చేరికా?'
 కుండబద్దలు కొట్టేసిన శశిధర్మూర్తి

"ప్రధాని మోదీ హావతో.. ఇతర దేశాలతో భారత్ సంబంధాలు మెరుగుపడ్డాయి."

తెలంగాణను విధ్వంసం నుంచి వికాసం వైపు

కొంతమంది బీఆర్‌ఎస్, బీజేపీ నేతలు రేవంత్‌రెడ్డిని చూసి కళ్లలో నిప్పులు పోసుకుంటున్నారు కేంద్రంలో ఉన్నవారు కూడా తమపై విమర్శలు చేస్తున్నారు రూ.2లక్షల్లోపు రుణం ఉన్న రైతులకు రుణమాఫీ చేస్తామని అన్నామని.. అలాగే చేశాం

చిత్తూరు ఎక్స్‌ప్రెస్, హైదరాబాద్
 తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని విధ్వంసం నుంచి వికాసం వైపు సీఎం రేవంత్‌రెడ్డి తీసుకెళ్తున్నారని మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ఉద్ఘాటించారు. రేవంత్‌రెడ్డిలా వ్యవసాయంపై ఇంత సాహసోపేతమైన నిర్ణయం ఎవరూ తీసుకోలేదని అన్నారు. కొంతమంది బీఆర్ ఎస్, బీజేపీ నేతలు రేవంత్‌రెడ్డిని చూసి కళ్లలో నిప్పులు పోసుకుంటున్నారని మండిపడ్డారు. కేంద్రంలో ఉన్నవారు కూడా తమపై విమర్శలు చేస్తున్నారని ఫైర్ అయ్యారు. రూ.2లక్షల్లోపు రుణం ఉన్న రైతులకు రుణమాఫీ చేస్తామని అన్నామని.. అలాగే చేశామని గుర్తుచేశారు. తమను విమర్శించే హక్కు బీఆర్‌ఎస్, బీజేపీ నేతలకు లేదని చెప్పారు. బీజేపీ కూడా కేంద్రంలో రూ. 4లక్షలు రుణమాఫీ చేయాలని సవాల్ విసిరారు. గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో ఐదు నెలల వరకు కూడా రైతుబంధు చేయలేదని.. కానీ ఇప్పుడు తమ ప్రభుత్వానికి ఎన్ని ఇబ్బందులు ఉన్నా తొమ్మిది రోజుల్లోనే రూ.9వేల కోట్ల రైతు భరోసా ఇచ్చామని ఉద్ఘాటించారు మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు. - మిగతా3లో



రైల్వే టికెట్ ఛార్జీల పెంపు.. జులై 1 నుంచి అమల్లోకి!

రైల్వే వర్గాలను ఉటంకిస్తూ పలు ఆంగ్లమీడియా వెబ్‌సైట్లలో వార్తలు

కేసీఆర్ కుట్రలతోనే తెలంగాణ ప్రాజెక్టులు ఆగిపోయాయి

- సీఎం రేవంత్‌రెడ్డి ఫైర్
- రాష్ట్రం దివాలా తీస్తే.. ఆ ముగ్గురూ సంపన్నులెలా అయ్యారు
- రైతు భరోసా కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా పూర్తి చేశాం
- వ్యవసాయాన్ని దండగ అనే స్థాయి నుంచి పండగ చేసేందుకే వైఎస్‌ఆర్ ఆనాడు ఉచిత విద్యుత్ అందించారు
- రైతుల ఆశీర్వాదం వల్లనే చిన్న వయస్సులో సీఎం అయ్యా
- రైతాంగం అభివృద్ధికి సాయశక్తులా కృషి చేస్తాం

చిత్తూరు ఎక్స్‌ప్రెస్, హైదరాబాద్
 హైదరాబాద్: రైతు భరోసా కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా పూర్తి చేశామని సీఎం రేవంత్‌రెడ్డి అన్నారు. వ్యవసాయాన్ని దండగ అనే స్థాయి నుంచి పండగ చేసేందుకే వైఎస్‌ఆర్ ఆనాడు ఉచిత విద్యుత్ అందించారని చెప్పారు. రైతుల ఆశీర్వాదం వల్లనే చిన్న వయస్సులో సీఎం అయ్యానని, రైతాంగం అభివృద్ధికి సాయశక్తులా కృషి చేస్తానని చెప్పారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన రైతు భరోసా నిధుల పంపిణీ కార్యక్రమం ఇవాళిలో పూర్తయింది. 9 రోజుల్లో 9 వేల కోట్ల మొత్తాన్ని రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేశారు. రైతుభరోసా కార్యక్రమం విజయవంతంగా పూర్తయిన

సందర్భంగా సచివాలయం ఎదురుగా రాజీవ్‌గాంధీ విగ్రహం వద్ద 'రైతు నేస్తం' కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రేవంత్‌రెడ్డి మాట్లాడారు. గోదావరి జలాలపై రాష్ట్ర అసెంబ్లీలో చర్చ పెడతాం.. బీఆర్‌ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ సిద్ధమా అని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్‌రెడ్డి సవాల్ విసిరారు. ప్రాజెక్టుల పేరు, ఊరు మార్చి కేసీఆర్ లక్ష కోట్లు కొల్లగొట్టారని తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నాడు సీమాంధ్ర పాలకులు తెలంగాణను ఏడారిగా మార్చారని కేసీఆర్ అన్నారు చెప్పారు. తాను చంద్రబాబుతో ఉండాలనుకుంటే టీడీపీలోనే ఉండేవాడినని.. తెలంగాణ కోసమే రాచుల్‌గాంధీ ఆశీస్సులతోనే కాంగ్రెస్‌లోకి వచ్చానని ఉద్ఘాటించారు. పదేళ్ల

బీఆర్‌ఎస్ పాలన 18 నెలల కాంగ్రెస్ పాలనను బేరీజు వేయాలని నూచించారు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్‌రెడ్డి. ఇవాళ(మంగళవారం) సచివాలయంలో సీఎం రేవంత్‌రెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడారు. కేసీఆర్ చెప్పాకే బనకచర్లపై ఏపీ ముందుకు వెళుతోందని సృష్టం చేశారు. దేవాదుల, సీతారామ ప్రాజెక్టులు ఆగిపోవడానికి కారణం ఎవరని ప్రశ్నించారు. కేసీఆర్ కుట్రలతోనే తెలంగాణ ప్రాజెక్టులు ఆగిపోయాయని ఆరోపించారు. ప్రాజెక్టులు కొట్టుకుపోవడానికి కారణం కేసీఆర్ కాదా అని నిలదీశారు. రైతుల ఆశీర్వాదంతోనే తాను చిన్న వయస్సులో సీఎం అయ్యానని ఉద్ఘాటించారు. భూమి కేంద్రంగానే సాగిన జీవితం.. తెలంగాణ - మిగతా3లో



జులై 1 నుంచి ఇంటింటికీ వెళ్లాలి..

-మొదటిపేజీ తరువాయి

మండలితో చర్చించారు. పలు అంశాలపై చర్చించిన తర్వాత మంత్రివర్గం ఆమోదం తెలిపింది. మున్సిపల్ శాఖ ప్రతిపాదనలకు కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. రాజధాని రెండో విడత భూసేకరణను ఆమోదించింది. రాజధానిలో మరో 44వేల ఎకరాల సేకరణకు మంత్రి మండలి నిర్ణయం తీసుకుంది. స్వచ్ఛాంద్ర ౫4వై త్వరలో కమిటీలు ఏర్పాటు చేయడానికి ఓకే చెప్పింది. టెన్సిన్ షేయర్ సాకేటికు గ్రూప్-%1 ఉద్యోగం ఇవ్వాలని కేబినెట్ నిర్ణయం తీసుకుంది. పోలవరం బనకచర్లపై తెలంగాణ నేతలు అందరూ మాట్లాడుతున్నారని ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు తెలిపారు. తెలంగాణలో అనుమతి లేని ప్రాజెక్టులు.. తెలంగాణ వాళ్లు అనుమతి లేని ప్రాజెక్టులను కూడా కడుతున్నారని సీఎం చంద్రబాబు గుర్తుచేశారు. ఇంకా చాలా ప్రాజెక్టులను వాళ్లు కడుతున్నారని తెలిపారు. తెలంగాణ వాడుకగా మిగిలిన సీక్లను మాత్రమే కదా ఏపీ వాడుకునేదని సీఎం చంద్రబాబు స్పష్టం చేశారు. తెలంగాణ నేతలు బనకచర్లపై రాజకీయం చేస్తున్నారని విమర్శించారు. పరద జలాలను మనం వాడుకుంటామని.. ఈ విషయాన్ని ప్రజలకు అర్థమయ్యే రీతిలో కూటమి నేతలు చెప్పాలని ఆదేశించారు. పోలవరం %-% బనకచర్ల ప్రాజెక్టుపై మనం దశల వారిగా ముందుకు వెళ్లాలని సూచించారు. ఆ తర్వాత కేంద్రప్రభుత్వం ఏం చెబుతుందో దాని ఆధారంగా మనం నిర్ణయం తీసుకుందామని వివరించారు. ఈ ప్రాజెక్టులు ఎప్పుడూ శంకుస్థాపన చేస్తామనేది త్వరగా నిర్ణయించాలని మంత్రి లోకేశ్ అన్నారు. రెవెన్యూ సమస్యలను ఏడాదిలోపు పరిష్కరించాలని సీఎం చంద్రబాబు ఆదేశించారు. ఎక్కువగా రెవెన్యూ సంబంధిత సమస్యలు వస్తున్నాయని చెప్పాకొచ్చారు. అన్నత్యాంఠీస్తను ప్రతి నియోజకవర్గ కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేయాలని నిర్దేశించారు. అన్న త్యాంఠీస్తను మానిటర్ చేయడానికి, ఎవరైనా విరాళాలు ఇస్తే తీసుకోవడానికి ఒక కమిటీని వేయాలని చంద్రబాబు సూచించారు. అనకాపల్లిలో ఆర్మీలో మిట్టల్ స్టీల్ కు సెన్సైటివ్ శంకుస్థాపన చేసే విధంగా చూడాలని సీఎం చంద్రబాబు ఆదేశించారు. పంటలకు గిట్టుబాటు ధరలు కల్పిస్తున్నామని చెప్పాకొచ్చారు. జాతీయ స్థాయిలో కొన్ని పంటలకు డిమాండ్ లేకపోవడంతో

మనం మార్కెట్లోనే కొంటున్నామని స్పష్టం చేశారు. పొగాకుకు మార్కెట్లో ధర తక్కువగా ఉండటంతో రూ. 250 కోట్లు కేటాయించామని అన్నారు. పొగాకును మార్కెట్లో ద్వారా కొనుగోలు చేస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ధరల స్థిరీకరణ నిధి ద్వారా పొగాకు, మామిడి, కోకో పంటల రైతులను ఆదుకుంటున్నామని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు తెలిపారు. తేమ శాతం ఎక్కువ ఉందనే కారణంతో పొగాకుకు మార్కెట్లో డిమాండ్ తక్కువ ఉన్నా మనం చొరవ తీసుకుని రైతులను ఆదుకుంటున్నామని అన్నారు. చేసిన మంచిని చెప్పుకోవటంలో మంత్రిలు, ఎమ్మెల్యేలు ఎందుకు విఫలమవుతున్నారని విమర్శించారు. రైతుల పట్ల ప్రభుత్వానికి ఉన్న చిత్తశుద్ధిని వివరిస్తూనే ప్రత్యామ్నాయ పంటల వైపు రైతును ప్రోత్సహించాలని సూచించారు. డిమాండ్ కు తగ్గట్టుగా వాణిజ్య పంటలు వేసేలా రైతులను వైతన్య పరచాలని అన్నారు. ధరల స్థిరీకరణ నిధి ద్వారా పొగాకును ఇంత పెద్దమొత్తంలో కొనుగోలు చేయటం దేశ చరిత్రలో ఇదే ప్రథమమని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ఉద్ఘాటించారు. అమరావతిలో వివిధ కార్యక్రమాల నిర్వహణకు ప్రభుత్వ పరంగా కన్వెన్షన్ కేంద్రం ఏర్పాటు చేయాలని సీఎం ఆదేశించారు. రాష్ట్రంలో 6497 మిసి అంగన్వాడీ కేంద్రాలను అంగన్వాడీ కేంద్రాలుగా అప్ గ్రేడ్ చేస్తామని అన్నారు. బెంపుల్ టూరిజంతో పాటు ఏపీలో పర్యాటక అభివృద్ధిపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని సూచించారు. సీఆర్డీపి



పరిధిలో కొత్తగా తీసుకునే భూముల్లో ప్రభుత్వానికి సంబంధించి... 2019కు ముందు ఆరేళ్ల అనుభవ దారు ఎవరు ఉంటారో వారికే స్వపరిహారం ఇవ్వాలని సీఎం చంద్రబాబు సూచించారు. జిల్లా స్థాయిలో ఏడాది పాలనపై జిల్లా ఇన్చార్జ్ మంత్రి సమావేశం పెట్టాలని కోరారు. నియోజకవర్గ స్థాయిలో ఎమ్మెల్యేలు ఏడాది పాలనపై తేదీ నుంచి ఏడాది పాలనపై ఎమ్మెల్యేలు ఇంటింటికీ తిరిగి వివరించాలని నిర్దేశించారు సీఎం చంద్రబాబు. కూటమిలోని అన్ని పార్టీల నేతలను కలుపుకొని ముందుకు వెళ్లాలని కోరారు. భారీ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా వాళ్లు రాజధానిలో లా యూనివర్సిటీ ఏర్పాటు చేయడానికి సంబంధిత భూమి వాళ్లకు లీజుకు ఇవ్వాలని మంత్రి మండలి నిర్ణయం తీసుకుంది.

కేసీఆర్ కుట్రలతోనే తెలంగాణ ప్రాజెక్టులు ఆగిపోయాయి

-మొదటిపేజీ తరువాయి

రైతాంగ జీవితమని అభివృద్ధించారు. భూమి చుట్టూనే తెలంగాణలో పోరాటాలు జరిగివున్నాయి. వ్యవసాయం దండగ అనే పరిస్థితి నుంచి.. వ్యవసాయం పండగ అనే పరిస్థితి తీసుకొచ్చామని చెప్పాకొచ్చారు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి. రైతులకు ఉచిత విద్యుత్ అందించింది కాంగ్రెస్ పార్టీనే అని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గుర్తుచేశారు. తమ ప్రభుత్వానికి మొదటి ప్రాధాన్యత రైతులేనని తేల్చిచెప్పారు. కేసీఆర్ ఎగవేసిన రైతు భరోసా నిధులను తాము ఇచ్చామని స్పష్టం చేశారు. ఆర్థిక ఇబ్బందులున్నా రైతులకు రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ చేశామని వెల్లడించారు. తమ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తొలి ఏడాదిలోనే రూ.20,600 కోట్లతో రైతు రుణమాఫీ చేశామని తెలిపారు. రైతుబంధు ఇచ్చేందుకు నాడు భూములు అమ్మారని ఆరోపించారు. రుణమాఫీ కోసం అప్పటి ౮ రింగ్ రోడ్డును కూడా అమ్మేశారని మండిపడ్డారు. గతంలో ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్ల కోసం పోరాటాలు జరిగినవని అన్నారు. ఇప్పుడు నోటిఫికేషన్లు వాయిదా వేయాలని అభ్యర్థులు పోరాటాలు చేస్తున్నారని తెలిపారు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి. **వ్యవసాయాన్ని పండగ చేశాం..** రైతు భరోసాని తొమ్మిదిరోజుల్లోనే రూ.9వేల కోట్లు రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేశాం. 1600మైల వేదికల వద్ద 71లక్షల మంది రైతుల సందరాలు చేసుకుంటున్నారం. వ్యవసాయం

దండగ అనే పరిస్థితుల నుంచి పండగ చేశాం. మా మొదటి ప్రాధాన్యం రైతులు, మహిళలు, తెలంగాణ ఉద్యమ కారులు, విద్యార్థులు. ఎన్నికలప్పుడు 2లక్షల్లోపు రైతు రుణమాఫీ చేస్తాం అని చెప్పాం. చెప్పినట్లే 25లక్షల మంది రైతులను రుణ విముక్తులను చేశాం. కేసీఆర్ పరి వేస్తే ఉరి అని చెప్పారని... మేం పరి కొనుగోలు చేస్తాం అని చెప్పాం. పండించి ప్రతి గింజను కొనుగోలు చేశాం. సన్న పరి ధాన్యానికి రూ.500 బోనస్ ఇచ్చి కొనుగోలు చేశాం. కేసీఆర్ రాష్ట్ర ఆర్థిక వ్యవస్థను కేన్సర్ బారిన పడేశారు. శకుని మామకు శనిశ్చర అల్లుడు దొరికింది. రూ.8లక్షల కోట్ల అప్పులు చేసి కేసీఆర్ రాష్ట్రాన్ని మాకు ఇచ్చారు. భూములు అమ్ముకుని జైలులు నింపుతున్నారు. హరిష్చరావుకు మొయినాబాద్లో, కేసీఆర్ కు జన్మదేశంలో, కేసీఆర్ కు గజ్వేల్లో ఫామ్ హౌస్ ఎలా వచ్చింది. కేసీఆర్ కుటుంబ సభ్యులు శ్రీమంతులు ఎలా అయ్యారు. రాష్ట్రం ఎందుకు దివాళా తీసింది. నేను వచ్చాక 60వేల ఉద్యోగాలు ఇచ్చినట్లు నిరూపిస్తా. కేసీఆర్ పదేళ్లలో మీరు ఎన్ని ఉద్యోగాలు ఇచ్చారో చెప్పండి. మేం చేసిన అభివృద్ధిపై చర్చకు సిద్ధమా కేసీఆర్. కాశీశ్వరం పేరిట మీరు లక్ష కోట్లు దోచుకున్నారు. మేం రైతుల కోసం లక్ష 40వేల కోట్లు ఖర్చు చేశాం' అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వెల్లడించారు. **కేసీఆర్ పే కుట్రలు, కుతంత్రాలు..** 'కేసీఆర్ కుట్రలు, కుతంత్రాలతో కృష్ణా నదిపై మొదలు పెట్టిన

ఏ ప్రాజెక్టును పూర్తి చేయలేదు. కాశీశ్వరం ప్రాజెక్ట్ గోదావరిలో కొట్టుకుపోవడానికి కేసీఆర్ అవినీతి కారణం కాదా. నిన్ను ఉరి తీసినా తప్పలేదని అక్కడి రైతులు అంటున్న మాట వాస్తవం కాదా. లక్ష కోట్లు కొల్లగొట్టి వేల కోట్లు చేరబట్టారు. బనకచర్లపై అసెంబ్లీలో చర్చ పెడదాం వస్తావా. తేదీ చెప్పండి అదే రోజు అసెంబ్లీ పెడదాం. సువ్వు ఇచ్చిన సలహాతోనే కదా బనకచర్ల దరిద్రం దాపురించింది. రాయలసీమను రతనాల సీమ చేస్తా అన్న సన్నాసి సువ్వు కాదా కేసీఆర్. నీ అబ్బడితో మాట్లాడించడం కాదు.. సువ్వు చర్చకు రా. స్పీకర్ కు లేఖ రాయి.. అసెంబ్లీలో చర్చిద్దాం. ఒక రోజు కృష్ణాపై, మరో రోజు గోదావరి నీళ్లు చర్చిద్దాం. కృష్ణాలో 512 టీఎంసీల నీరు ఏపీకి రాసిచ్చింది, తెలంగాణకు 299 టీఎంసీలకు ఒప్పుకున్నది సువ్వు కాదా. ఏపీ వట్టిసీమ కట్టింది, రాయలసీమ ఎత్తిపోతలకు జీవో ఇచ్చింది నీ హయాంలో కాదా. తెలంగాణకు మరణ శాసనం రాసింది సువ్వు కాదా. నీకు మొహం చెల్లెట్ ఫాం హౌస్ లో పడుకున్నావ్. బీఆర్ఎస్ వచ్చిన పాము. అది ఇంకా అధికారంలోకి రాదు. మీరు ఏపీకి సహకారం సుప్రీంకోర్టుకు వెళ్లాలని కేంద్ర ప్రభుత్వానికి చెప్పి వచ్చాం. రాజోయే రోజుల్లో రాజీవ్ యువ వికాసాన్ని ముందుకు తీసుకెళ్లాలి. యువకులను ఆదుకుంటాం. 2033వరకు మేమే అధికారంలో ఉంటాం' అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు.

ఆర్ఆర్ఆర్ కు గ్రీన్ సిగ్నల్

హైదరాబాద్ : హైదరాబాద్ రీజన్ లో రింగు రోడ్డు) ను కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్మిస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. తెలంగాణ సూపర్ గేమ్ ఛేంజర్ గా ఈ ప్రాజెక్టును భావిస్తున్నారు. మె'త్రం 350 కి.మీ రహదారిని రెండు భాగాలుగా నిర్మిస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఉత్తర భాగం పనులకు కేంద్రం గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇవ్వగా.. బెండర్లు ఆహ్వానించారు. తాజాగా దక్షిణ భాగపై కీలక అప్డేట్ వచ్చింది. రీజన్ లో రింగ్ రోడ్డు దక్షిణ భాగం ఎలైన్మెంట్ ప్రతిపాదనలకు తెలంగాణ మంత్రివర్గం ఆమోదం తెలిపింది. రోడ్డు, భవనాల విభాగం రూపొందించిన మాడు ప్రతిపాదనలను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించిన తర్వాత, చౌటుప్పల్ నుంచి నంగారెడ్డి వరకు 201 కిలోమీటర్ల పొడవైన ఎలైన్మెంట్ కు తుది ఆమోదం లభించింది.మంత్రివర్గం ఆమోదించిన దక్షిణ భాగం ఎలైన్మెంట్ చౌటుప్పల్ (ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా) వద్ద ప్రారంభమై, వివిధ ప్రాంతాల గుండా ప్రయాణించి నంగారెడ్డి జిల్లాలో ముగుస్తుంది. ఈ మార్గం అనేక మండలాలను, గ్రామాలను కలుపుతూ వెళ్తుంది. ఇది భవిష్యత్తులో ఈ ప్రాంతాల్లో అభివృద్ధికి దోహదపడుతుంది. ఉత్తర భాగం ఎలైన్మెంట్ కు ఇప్పటికే ఆమోదం లభించింది. ఇప్పుడు దక్షిణ భాగానికి కూడా గ్రీన్ సిగ్నల్ రావడంతో ఆర్ఆర్ఆర్ ప్రాజెక్ట్ మరింత వేగవంతం కానుంది. తదుపరి చర్చులుగా భూసేకరణ ప్రక్రియ, ఆఖ్ఖీ తయారీ, నిధుల సమీకరణ వంటి అంశాలపై ప్రభుత్వం దృష్టి సారించనుంది. ఆర్ఆర్ఆర్ నిర్మాణం పూర్తయితే హైదరాబాద్ నగరం చుట్టూ ఉన్న ప్రాంతాలు సమగ్రాభివృద్ధి చెందడంతో పాటు, రాష్ట్రంలో రహదారి వ్యవస్థ మరింత పటిష్టమవుతుందని నిపుణులు



అభిప్రాయం పడుతున్నారు. హైదరాబాద్ నగరం చుట్టూ రహదారి వ్యవస్థను మెరుగుపరచడానికి, ట్రాఫిక్ రద్దీని తగ్గించడానికి, ఆర్థిక కార్యకలాపాలను ప్రోత్సహించడానికి రీజన్ లో రింగ్ రోడ్డు ఒక కీలక ప్రాజెక్ట్. ఈ ప్రాజెక్ట్ నగరానికి దూరంగా ఉన్న ప్రాంతాలను కలుపుతూ, వివిధ జాతీయ రహదారులను అనుసంధానిస్తుంది. రీజన్ లో రింగు రోడ్డు నిర్మాణం

పూర్తయితే హైదరాబాద్ గుండా వెళ్లకుండానే వివిధ ప్రాంతాల మధ్య ప్రయాణించడం సాధ్యమవుతుంది. ఇది ప్రయాణ సమయాన్ని గణనీయంగా తగ్గిస్తుంది. నగరంలోకి వచ్చే భారీ వాహనాల సంఖ్య తగ్గుతుంది, తద్వారా నగరం లోపల ట్రాఫిక్ రద్దీ తగ్గుతుంది. రింగ్ రోడ్డు వెంట కొత్త పారిశ్రామిక, వాణిజ్య కేంద్రాల ఏర్పాటుకు అవకాశం లభిస్తుంది

తెలంగాణను విధ్వంసం నుంచి వికాసం వైపు

-మొదటిపేజీ తరువాయి

9 రోజుల్లోనే రూ.9వేల కోట్లు రైతుల ఖాతాల్లో వేస్తామంటే కొందరు నేతలు నమ్మలేదని మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు చెప్పారు. పాత పథకాలు కొనసాగిస్తూనే కొత్త పథకాలు తెప్పిస్తామని వెల్లడించారు. ఏడాది కాలంలోనే రేవంత్ ప్రభుత్వం రైతుల కోసం లక్ష కోట్లు ఖర్చు చేసిందని అన్నారు. ఎన్ని కష్టాలు వచ్చినా రైతులను మరువబోమని చెప్పారు. తమ ప్రభుత్వం ఇంకా చాలా పథకాలు తీసుకురాబోతుందని ఉద్ఘాటించారు. సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేసిన తర్వాతనే తమకు ఓటు వేయమని అడుగుతామని మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు పేర్కొన్నారు. **రైతుల కోసం బీఆర్ఎస్ ఏమి చేయలేదు: భట్టి విక్రమార్కు** ఈరోజు దేశ చరిత్రలో లిఖించదగిన రోజుని తెలంగాణ ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్కు తెలిపారు. తొమ్మిది రోజుల్లోనే రూ.9000 కోట్లు రైతుల ఖాతాల్లో వేయడం దేశ చరిత్రలో ఇంతవరకు ఎక్కడ జరగలేదని చెప్పారు. 'వ్యవసాయం అంటే కాంగ్రెస్. వ్యవసాయం కోసం బహుళార్థక సాధక ప్రాజెక్టులు కట్టిందే కాంగ్రెస్. రైతుల కోసం ఉచిత కరెంటు, గిట్టుబాటు ధరను తెచ్చిందే కాంగ్రెస్. హరించే విషయాన్ని తెచ్చిందే కాంగ్రెస్. ఏ రాజకీయ పార్టీ వ్యవసాయం, రైతుల గురించి ఆలోచించలేదు. రైతుల కోసం బీఆర్ఎస్ ఏమి చేయలేదు. అందరి ఖాతాల్లో రూ.9000 కోట్లు వేస్తామని చెప్పామని.. అలానే వేశాం' అని భట్టి విక్రమార్కు పేర్కొన్నారు

బూతులతో నెట్టు కొస్తానంటే కుదరదు రేవంత్ రెడ్డి



-మొదటిపేజీ తరువాయి

విమర్శించారు. ఎన్నికల్లో అడ్డమైన హామీలు ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చి వాటిని అమలు చేయలేక, ప్రజల నుంచి వ్యతిరేకత వస్తుంటే ఎటూ పాలుపోక నిరాశ నిస్పృహలతో పాలనలో కూడా ప్రతి రోజూ అబద్ధాలు, బూతులతో నెట్టుకొస్తానని రేవంత్ రెడ్డి అనుకుంటే కుదరదన్నారు. స్థానిక ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపుపై భరోసా లేక విధి లేని పరిస్థితుల్లో రైతు భరోసా వేసి తానే రైతులకు ధానియియో అనే బిల్డ్ ఇస్తే ఎవరు నమ్ముతారు రేవంత్ రెడ్డి? అంటూ మండిపడ్డారు. దేశంలోనే మొదటిసారిగా రైతులకు పెట్టుబడి సాయం చేయాలని ఆలోచించింది. రైతుబంధు మొదలు పెట్టి రూ.80వేల కోట్ల అన్నదాతల అకౌంట్లలో వేసి వ్యవసాయాన్ని పండగలా చేసిన కేసీఆర్ ను ఉరి తీయాలని ఉన్నాదిలా మాట్లాడుతావా ? తెలంగాణ నిన్ను క్షమించదు రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. రూ.లక్ష కోట్ల ఖర్చుకాని కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టులో రూ.లక్షకోట్ల అవినీతి జరిగిందంటే ప్రపంచం సవ్వీతున్నదని.. పదేళ్ల కేసీఆర్ పాలనలో తెలంగాణ ఎదారిగా మారితే ధాన్యం ఉత్పత్తిలో రాష్ట్రం దేశం నెంబర్ వన్ ఎలా అవుతుంది రేవంత్ రెడ్డి ? అంటూ నిలదీశారు. అధికారంలోకి వచ్చినాక కనీసం ఒక చెక్ డ్యూమ్ కట్టావా? ఓ కాలువ తవ్వాలా? ధాన్యం ఉత్పత్తి పెరగటానికి రేవంత్ రెడ్డి ? పదేళ్ల కేసీఆర్ పాలనలో పెండింగ్ ప్రాజెక్టులను రన్సింగ్ ప్రాజెక్టులుగా మార్చి 2 లక్షల కోట్లు ఖర్చు పెట్టి 44 లక్షల ఎకరాలకు సీక్ల ఇస్తేనే కూడా ధాన్యం ఉత్పత్తి.. రూ.3కోట్ల టన్నులను తాకింది రేవంత్ రెడ్డి ? కల్వకుర్తి, నెల్లెంపాడు, బీహూ, కోయిల్ సాగర్ ప్రాజెక్టులకు రూ.4వేలకోట్ల ఖర్చు పెట్టి ఆరున్నర లక్షల ఎకరాలకు సీక్లీస్తే పని చేశామన్నారు. ఇంకొకటికాఖలో ఈ వివరాలు ఉన్నాయని.. అధికారులను అడిగి తెలుసుకోవాలని హితవు పలికారు. అధికారంలో ఉండి సీఎం స్థానంలో ఉండి, సభా నాయకుడిగా వ్యవహరిస్తున్న నీకు అసెంబ్లీ సమావేశాల ఏర్పాటుకు ప్రతిపక్షం డిమాండ్ చేయాల్సిందని లేదని తెలియదా? అని మండిపడ్డారు. గోదావరి బనకచర్ల ప్రాజెక్టుపై ఏ వేదిక మీదనైనా చర్చించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామని.. నీ ద్రోహాన్ని గణాంకాలతో సహా నిరూపించి తెలంగాణకు చేస్తున్న మోసాన్ని బట్టబయలు చేస్తామని హెచ్చరించారు. కృష్ణా నదిపై సమైక్య పాలకులు 299 టీఎంసీల మేరకే ప్రాజెక్టులు ప్రతిపాదించినందుకే కదా? ఆ మొత్తంలో నీటిని వాడుకునేందుకు తాత్కాలిక ఒప్పందం కుదిరిందని ఎన్నిసార్లు వాస్తవాలు చెబుతావా.. పని గట్టుకుని బురద జల్లే నీ మూర?తాన్ని ఆర్థం చేసుకోవడం అమాయకులు తెలంగాణ ప్రజలకు కారణమన్నారు. మేడిగడ్డలో కుంగిన రెండు పిల్లలకు మరమ్మతులు చేయని దర్దమమే నవ్వు.. ఇప్పుడు అన్నారం, సుందిళ్ల కూడా కూలిందని అంటున్నావని.. అది సో.. మోదా ? అంటూ తీవ్రంగా స్పందించారు. పులిపాలకు వట్టి లేని రుణాలపై, ఉద్యోగ నియామకాలపై అదే పనిగా అబద్ధాలు చెబితే అవి నిజాల్లో పోతాయా? అని నిలదీశారు. దమ్ముంటే చిత్తశుద్ధి ఉంటే ఇసుమం తెనా నిజాయితీ ఉంటే రూ.30 లక్షలు మంది కొలు రైతులకు ఇస్తానన్న రైతు భరోసా ఇచ్చి మాట్లాడు మాట్లాడాలని సవాల్ విసిరారు. నన్న వద్దకు బోనీసను రైతుల అకౌంట్లలో వేశామని బోగో మంటలు చెప్పాడని.. నిజాయితీ ఉంటే రూ.1200 కోట్ల బోనీస బకాయిలు అకౌంట్లలో వేయాలి.. పిల్లి శాపాలకు ఉట్టు తెగయనే విషయాన్ని గ్రహించాలని సీఎం రేవంత్ కు సూచించారు. గెలిచిన వాడు రాజు.. ఓడిపోయిన వాడు రావణాసురుడు అంటున్నాని.. రావూల్ గాంధీ రావణాసురుడేనా ? ఉన్నాడంటే ఏం మాట్లాడుతున్నావో అర్థం కాదని.. హామీల గురించి ప్రశ్నిస్తున్నందుకు బూతులతో చెలరేగుతున్నా నందుమాన్ని కోల్పోవచ్చు. ఇచ్చిన హామీలు అమలయ్యేలాకా వెంటపడుతూనే ఉంటామని.. అబద్ధాల పుట్టను బద్దలు కొడుతామని స్పష్టం చేశారు

మరో కొత్తరెండు మున్సిపాలిటీలు

హైదరాబాద్ : ష్రంలో కొత్తగా రెండు మున్సిపాలిటీలు ఏర్పాటుకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. సంగారెడ్డి జిల్లాలోని ఇంద్రేశ్వరం, జిన్నారం గ్రామాలను మున్సిపాలిటీలుగా మార్చేందుకు మంత్రివర్గం ఆమోదం తెలిపింది. జిన్నారం, ఇంద్రేశ్వరం ప్రాంతాలను మున్సిపాలిటీలుగా అప్ గ్రేడ్ చేయాలనే డిమాండ్ చాలా కాలంగా ఉంది. ఈ ప్రాంతాల భౌగోళిక పరిస్థితులు, జనాభా పెరుగుదల, పారిశ్రామిక అభివృద్ధి వంటి అంశాల నేపథ్యంలో ఈ డిమాండ్ తెరపైకి వచ్చింది.ఈ రెండు గ్రామాల పటాన్వేషణ నియోజకవర్గం పరిధిలోకి వస్తాయి. పటాన్వేషణ పారిశ్రామికంగా అభివృద్ధి చెందిన ప్రాంతం. ఇక్కడ అనేక పరిశ్రమలు ఉండటం వల్ల జనాభా పెరుగుదల అధికంగా ఉంది. దీంతో ప్రాథమిక సదుపాయాలు, పట్టణీకరణ అవసరాలు పెరిగాయి. ఈ ప్రాంతాల హైదరాబాద్ నగరానికి అనుకుని ఉండటం, ఇక్కడ పెద్ద ఎత్తున పారిశ్రామిక కార్యకలాపాలు సాగడం, రియల్ ఎస్టేట్ రంగంలో గణనీయమైన వృద్ధి కనిపించడంతో, పట్టణ అవసరాలు గ్రామ పంచాయతీల పరిధిలో తీర్చడం కష్టతరంగా మారింది. రహదారులు, డ్రైనేజీ, తాగునీరు, విద్యుత్, పారిశుధ్యం వంటి మౌలిక వసతులను మెరుగుపరచడానికి మున్సిపల్ హోదా అవశ్యకతను స్థానిక ప్రజలు, నాయకులు తెరపైకి తీసుకొచ్చారు.మున్సిపాలిటీలుగా మారితే నిధుల కేటాయింపులు పెరుగుతాయని.. తద్వారా అభివృద్ధి వేగవంతం అవుతుందని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. గతంలో అమీన్ పూర్, బొల్లారం, తెల్లపూర్ వంటి సమీప గ్రామ పంచాయతీలు మున్సిపాలిటీలుగా మారినందున జిన్నారం, ఇంద్రేశ్వరం కూడా మున్సిపాలిటీలుగా మారాలని డిమాండ్ బలంగా వినిపించింది. ఈ నేపథ్యంలోనే జిన్నారం, ఇంద్రేశ్వరం గ్రామ పంచాయతీలను మున్సిపాలిటీలుగా ఏర్పాటు చేసేందుకు తెలంగాణ రాష్ట్ర మంత్రివర్గం ఆమోదం తెలిపింది. దీంతో పాటుగా ఇస్పాహూర్ మున్సిపాలిటీని కూడా అప్ గ్రేడ్ చేయాలని నిర్ణయించారు. కొత్తగా ఏర్పాటు చేసిన మున్సిపాలిటీల్లో కమిషనరీతో పాటు వివిధ విభాగాల్లో 316 స్థానిక భర్తీకి కూడా మంత్రివర్గం ఆమోదం తెలిపింది.ప్రభుత్వ నిర్ణయంపై స్థానికులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఎన్నో ఏళ్లుగా ఎదురుచూస్తున్న డిమాండ్ నెరవేరిందని వారు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ రెండు గ్రామాల మున్సిపాలిటీలుగా ఏర్పడటం వల్ల ఈ ప్రాంతాలు మరింత వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతాయని, మౌలిక సదుపాయాలు మెరుగుపడతాయని భావిస్తున్నారు.

విద్యార్థులు అస్వస్థతకు గురైన ఘటనపై ఎమ్మెల్యే బోజ్జల సుధీర్ రెడ్డి వెంటనే స్పందన



శ్రీకాళహస్తి, చిత్తూరు ఎక్స్ ప్రెస్, జూన్ 24: శ్రీకాళహస్తి టీసీ బాలురవనతి గృహంలోని పదహారు మంది విద్యార్థులు మంగళ వారం ఉదయం తిఫిన్ తిన్న తర్వాత పాఠశాలకు వెళ్లిన వెంటనే వాంతులు చేయడం ప్రారంభించడంతో అనుమానాస్పద ఆహార విషపూరితత కారణంగా అస్వస్థతకు గురయ్యారు. విషయం తెలిసిన వెంటనే ఉపాధ్యాయులు, వార్డన్ అప్రమత్తమై విద్యార్థులను శ్రీకాళహస్తి ఏరియా ఆసుపత్రికి తరలించారు. ఈ విషయం తెలియగానే శ్రీకాళహస్తి శాసన సభ్యులు బోజ్జల సుధీర్ రెడ్డి వెంటనే స్పందించారు. సంబంధిత అధికారులతో బెబీకాన్సర్స్ నిర్వహించిన సంఘటనపై సమగ్ర వివరాలను తీసుకున్నారు. ఆయన వైద్య అధికారులను సంప్రదించి, బాధిత విద్యార్థులకు అత్యుత్తమ చికిత్సను వెంటనే అందించాలంటూ ఆదేశించారు. వైద్యుల తక్షణ సూచనల తీసుకుని విద్యార్థుల ఆరోగ్య పరిస్థితిని నిరంతరం పర్యవేక్షించాలని, ఈ ఘటనపై పూర్తిస్థాయిలో విచారణ జరిపి కారణాలను నిర్ధారించాల్సిగా పనతిగృహ అధికారులను ఎమ్మెల్యే ఆదేశించారు. నిర్లక్ష్యం తేలితే కఠినచర్యలు తీసుకుంటామని ఆయన హెచ్చరించారు. ఈ నేపథ్యంలో మీడియాతో మాట్లాడిన ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి, వైద్యులు, అధికారులు అందించిన సమాచారం ప్రకారం, మొత్తం పదహారు మందిలో కేవలం ఒక విద్యార్థి మాత్రమే తీవ్రమైన లక్షణాలు చూపినగా, మిగిలిన 15 మంది విద్యార్థులు నిలకడగా ఉన్నారు తెలిపారు. ఆ విద్యార్థి పరిస్థితిని నిత్యం పర్యవేక్షిస్తున్నామని, అవసరమైన అన్ని వైద్యసేవలు అందిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. విద్యార్థులతో స్వయంగా ఫోన్ ద్వారా మాట్లాడిన ఎమ్మెల్యే రేపటి పనతిగృహానికి స్వయంగా వచ్చి భోజన నాణ్యత, వసతులపై తనిఖీ చేస్తానని చెప్పారు. గత రెండు రోజులుగా విజయవాడలో ముఖ్యమంత్రి, మంత్రులతో సమావేశాల్లో పాల్గొన్నా. ఈ ఘటనపై ఎప్పటికప్పుడు సమాచారం తీసుకుంటూ, బాధితుల పట్ల పూర్తి శ్రద్ధ వహిస్తున్నామని ఎమ్మెల్యే బోజ్జల సుధీర్ రెడ్డి తెలిపారు. విద్యార్థుల ఆరోగ్యం తమ కెప్పుడూ ప్రాధాన్యతేనని, ఇటువంటి ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా అన్ని తరగతి చర్యలు తీసుకుంటామని ఆయన హామీ ఇచ్చారు.

బజెపి నాయకుడు ఆర్ మురళి పేద పిల్లల చేదువులకు ఓరు సహాయం

పరదయ్యపాలెం, చిత్తూరు ఎక్స్ ప్రెస్, జూన్ 24: భారతీయ జనతాపార్టీ పరదయ్యపాలెం మండల ఉపాధ్యక్షుడు బి సుబ్రహ్మణ్యం, మండల ఎస్సీ మోర్చా అధ్యక్షుడు బి యేసు కోదండం కేంద్రకమేరకు బజెపి నాయకుడు ఆర్ మురళి (శరవణా స్వీట్స్ అండ్ బేకరీ యజమాని) కాంధాకం పంచాయతీ లో ఎస్సీ కాలనీ ఎస్సీ కాలనీ రామిరెడ్డి పాలెంలో ఉన్న ప్రభుత్వ పాఠశాలలో సుమారు 80 మంది పేద పిల్లలకు ఒకటవ తరగతి నుండి 5వ తరగతి వరకు విద్యార్థులకు నోటుపుస్తకాలు పలకలుబల పాలు పెన్సిల్లు రబ్బరు షార్పెన్లు ఉచితంగా ఇవ్వడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ మురళి మాట్లాడుతూ ప్రధానమంత్రి శ్రీ మోడీజీ చేస్తున్న అనేక సంక్షేమ కార్యక్రమాల్లో భాగంగా నావంతు చిరునవ్వులను చేయడం చేస్తున్నాను. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు, ఉప ముఖ్యమంత్రి శ్రీ పవన్ కళ్యాణ్ వారు చేస్తున్న సేవలకు భద్రుడు నైనా వంతు ఉదతాభిగ్రాహి సేవ చేస్తున్నాను. ఈ కార్యక్రమంలో బజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొనడం జరిగినది.

పాగాకు వినియోగంతో క్యాన్సర్ ముప్పు వైద్యాధికారి డాక్టర్ బి.ద్వైత

పరదయ్యపాలెం, చిత్తూరు ఎక్స్ ప్రెస్, జూన్ 24: స్మిమ్మి ఆధ్వర్యంలో పరదయ్యపాలెం 2, మరదవాడ గ్రామాల్లో ఉచిత క్యాన్సర్ స్క్రీనింగ్ టీడీ, సిగరెట్, గుట్టా లాంటి పాగాకు ఉత్పత్తుల వినియోగంతో నోటి క్యాన్సర్, ఊపిరితిత్తుల క్యాన్సర్ ప్రమాదం పొంది ఉండని పరదయ్యపాలెం వైద్యాధికారి డాక్టర్ బి.ద్వైత తెలిపారు. టీడీటీకి చెందిన తిరుపతి శ్రీవేంకటేశ్వర వైద్యవిజ్ఞానసంస్థ (స్మిమ్మి) ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం పరదయ్యపాలెం పిహెచ్సీ పరిధిలోని పరదయ్యపాలెం-2, మరదవాడ గ్రామాల్లో ఉచిత క్యాన్సర్ స్క్రీనింగ్ నిర్వహించారు. రాష్ట్రప్రభుత్వ ఆదేశాలమేరకు జిల్లావైద్య ఆరోగ్య శాఖ సహకారంతో తిరుపతి జిల్లాలో రెండు పింక్ బస్సులద్వారా క్యాన్సర్ పై అవగాహన కార్యక్రమాలు, మొబైల్ క్యాన్సర్ స్క్రీనింగ్ వేగవంతంగా జరుగుతున్నాయి. బిపి, ఘుగు పరీక్షలతోపాటు పింక్ బస్సులో మహిళలు, పురుషులకు నోటి క్యాన్సర్ పరీక్షలు, మహిళలకు రోమ్మ క్యాన్సర్ నిర్ధారణకు మామోగ్రామ్, గర్భా శయముఖద్వార క్యాన్సర్ నిర్ధారణ కోసం పాపి స్మియర్ పరీక్షలను ఉచితంగా నిర్వహించారు. మహిళలు, పురుషులు విశేషంగా విచ్చేసి క్యాన్సర్ స్క్రీనింగ్ పరీక్షలు చేయించుకున్నారు. పరదయ్యపాలెం పిహెచ్సీ పరిధిలో.. జూన్ 26న సంతవేలూరు, కడూరు, బుచ్చినాయుడు కండ్రీగ్ పిహెచ్ సి పరిధిలో జూన్ 27న ఆళత్తూరు, ఎన్సీ కోట, జూన్ 30న గాజుల పెళ్లూరు, పుత్తెరి, స్మిమ్మి డైరెక్టర్ కమ్ వైస్ చాన్సలర్ డాక్టర్ ఆర్కీ కుమార్ ఆదేశాల మేరకు కమ్మూనిటీ మెడిసిన్ విభాగాధిపతి డాక్టర్ కె.నారాయణ్ పర్యవేక్షణలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమాల్లో స్మిమ్మి మెడికల్ ఆఫీసర్లు డాక్టర్ చైతన్య భాను, డాక్టర్ పద్మావతి, జడ్పీటీసీ కె.వెంకటేశ్వర్లు, డివీఎస్



మెంబర్ గుత్తిశ్యాగ రాజు, సర్పంచ్ జ్యోతి, ఉప సర్పంచ్ కె.స్వప్న, ఏఎన్ ఎంబి జి.శాంతకుమారి, కె.సునీత, మెర్సీ, చంద్రశేఖర్, కార్యదర్శి బి.రెడ్డి, హెచ్ఎం రమణయ్య, స్థానిక నాయకులు యుగంధర్ రెడ్డి, ఎం.నిర్మల్, వినోద్ కుమార్, డాక్టర్ ఎన్ ఎస్.శాంతి, సిపావ్ వోలు ఎస్.కృష్ణమ రాజు, కె.స్వప్న, ఏఎన్ ఎంబి జి.శాంతకుమారి, కె.సునీత, మెర్సీ, స్థానిక వైద్య సిబ్బంది, ఆశా వర్మ, సచివాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఎంపీడివో కార్యాలయం ఎదుట సచివాలయ ఉద్యోగులు నిరసన

వీ.కోట, చిత్తూరు ఎక్స్ ప్రెస్, జూన్ 24: వీ.కోటమండలం స్థానికమండల పరిషత్ కార్యాలయం ఎదుట మండల సచివాలయ ఉద్యోగులు మంగళవారం నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ప్రభుత్వం జీతవల వార్డు, మండల సచివాలయ ఉద్యోగుల బదిలీల ప్రక్రియను చేపట్టింది. ప్రభుత్వం నిబంధనలలో భాగంగా జీవో నెంబర్ 5 ప్రకారం సొంతమండలాలలో ఐదు సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న ప్రతి ఉద్యోగి తప్పనిసరిగా బయటమండలాలకు బదిలీ కావాలని నూచించింది. దీనికి నిరసనగా మండలం పరిధిలోని సచివాలయ సిబ్బంది స్థానిక మండల పరిషత్ కార్యాలయం ఎదుట నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ చాలా చాలా జీతాలతో సొంత మండలంలో వేరే గ్రామపంచాయతీలో విధులు నిర్వహిస్తున్న తమను బయట మండలాలకు బదిలీ చేస్తే కుటుంబపోషణ భారం పెరుగుతుందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వం తమను సమానులగా స్పందించి సొంత మండలం



లోనే వేరే గ్రామ పంచాయతీ సచివాలయాలకు తమను బదిలీ చేయాలని ఈ మేరకు కలెక్టర్ కు తమ సమస్యను తెలియజేస్తూ ఎంపీడివో ఈశ్వరన్ కు వినతిపత్రం సమర్పించారు.

చెలరేగిన బెన్ డకెట్.. తొలి టెస్టులో భారత్ ఓటమి



బీడ్స్: అందర్నూ- తెందూల్కర్ ట్రోఫీలో భాగంగా ఇంగ్లాండ్తో జరిగిన తొలి టెస్టులో భారత్ ఓటమిపాలైంది. టీమ్ ఇండియా నిర్దేశించిన 371 పరుగుల లక్ష్యాన్ని ఆతిథ్య జట్టు 5 వికెట్లు కోల్పోయి ఛేదించింది. ఓపెనర్ డెన్ డకెట్ (149బి 170 బంతుల్లో 21 ఫోర్లు, 1 సిక్స్) భారీ శతకం బాదాడు. జాక్ క్రావీ (65), జో రూట్ (53బి 84 బంతుల్లో 6 ఫోర్లు) హాఫ్ సెంచురీలు సాధించారు. డెన్ స్కోర్స్ (33బి 51 బంతుల్లో 4 ఫోర్లు) రాజీంచాడు. చివర్లో జేమీ స్మిత్ (44బి 55 బంతుల్లో 4 ఫోర్లు, 2 సిక్స్లు) దూకుడుగా ఆడాడు. భారత బౌలర్లలో ప్రసిద్ధ కృష్ణ 2, శార్దూల్ లాకూర్ 2, రవీంద్ర జడేజా ఒక వికెట్ పడగొట్టారు. రెండో ఇన్నింగ్స్ లో 21/0 ఓపెన్ స్కోర్ సాధించి ఐదో రోజు ఆటను ప్రారంభించిన



ఇంగ్లాండ్.. తొలి సెషన్ లో ఒక్క వికెట్లు కోల్పోకుండా 96 పరుగులు చేసింది. రెండో సెషన్ లో ఆతిథ్య జట్టు 152

పరుగులు చేసి నాలుగు వికెట్లు కోల్పోయింది. జాక్ క్రావీ, తర్వాత వచ్చిన ఓలీ పోప్ (8)ని ప్రసిద్ధ కృష్ణ వరుస ఓవర్లలో పెవిలియన్ కు పంపాడు. క్రావీ, డకెట్ తొలి వికెట్ కు 188 పరుగుల భాగస్వాములు నెలకొన్నారు. ఆరంభం నుంచి దూకుడుగా ఆడిన డకెట్ 121 బంతుల్లోనే శతకం పూర్తి చేసుకున్నాడు. సెంచరీ తర్వాత మరింత జోరు పెంచి ఆడాడు. అయితే, టీ విరామానికి ముందు డకెట్, హ్యారీ బ్రూక్ (0)లను శార్దూల్ లాకూర్ వరుస బంతుల్లో ఔట్ చేయడంతో భారత్ పోడిలోకి వచ్చింది. అయితే, స్కోర్స్, రూట్ నిలకడగా ఆడి ఇన్నింగ్స్ ను గాడిలో పెట్టారు. జడేజా బౌలింగ్ లో స్కోర్స్ వెనుదిరిగినా రూట్, జేమీ స్మిత్ జట్టును విజయతీరాలకు చేర్చారు.

వసీం అక్రం, షేన్ వార్న్ కాదు!.. నన్ను భయపెట్టింది ఆ బౌలర్: గంగూలి



భారత క్రికెట్ లో తమకంటూ ప్రత్యేక అధ్యాయాన్ని లిఖించుకున్న ఆటగాళ్లలో సారవ్ గంగూలి ఒకడు. కెప్టెన్ గా భారత జట్టు దశ దశగా మార్చిన ఘనత అతడి సొంతం. అంతేకాదు.. నవీన్ టెండూల్కర్, రాహుల్ ద్రవిడ్లతో కూడిన తన సమకాలీన అత్యుత్తమ బ్యాటర్ల జాబితాలో స్థానం సంపాదించాడు దాదా. విదేశీ గడ్డపై తాను ఎదుర్కొన్న ప్రతీ బౌలర్ పై గంగూలి ఒకానొక సందర్భంలో పూర్తి ఆధిపత్యం కనబరిచాడు. 1992లో వెస్ట్ ఇండీస్ తో వన్డే మ్యాచ్ లో అతర్వాత క్రికెట్ లో అడుగుపెట్టిన దాదా.. 1996లో టెస్టుల్లోనూ అరంగేట్రం చేశాడు. పదహారేళ్ల తన సుదీర్ఘ కెరీర్ లో టీమిండియా తరఫున 113 టెస్టులు ఆడిన గంగూలి.. పదహారు శతకాల సాంఘికం 7212 పరుగులు సాధించాడు. అదే విధంగా.. 311 వన్డేల్లో ఈ ఎడమచేతి వాటం బ్యాటర్ 11363 పరుగులు చేశాడు. ఇందులో 22 సెంచురీలు, 72 అర్ధ శతకాలు ఉన్నాయి. ఇంతటి అనుభవం, అసాధారణ వైభవాలు ఉన్న గంగూలిని భయపెట్టిన బౌలర్ ఎవరో తెలుసా?.. దాదానే స్వయంగా ఈ విషయం గురించి మాట్లాడాడు. పీటీఐకి ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడుతూ.. తాను ఎదుర్కొన్న బౌలర్లలో తనను ఎక్కువగా భయపెట్టింది ఆస్ట్రేలియా డిగ్లెజ్ పేసర్ గైన్ మెగ్రాత్ అని గంగూలి తెలిపాడు. తన కెరీర్ లో ఎదుర్కొన్న అత్యుత్తమ బౌలర్ జాబితాలో భాగమైన పాక్ పేస్ లెజెండ్ వసీం అక్రం, ఆసీన్ స్పిన్ డిగ్లెజ్ పేస్ వార్నల్ పేర్లు కాకుండా దాదా మెగ్రాత్ పేరు చెప్పడం విశేషం. కాగా 1999-2011 మధ్య ఆస్ట్రేలియా అత్యంత పటిష్టమైన జట్టుగా కొనసాగింది. మూడుసార్లు పరుగుగా కంగూరు జట్టు వన్డే వరల్డ్ కప్ అందుకుంది. ఇక ఆసీన్ ప్రధాన బౌలర్లలో ఒకడైన మెగ్రాత్ బి ఇందులో కీలక పాత్ర. ఈ రైటర్స్ పేసర్ 1993- 2007 మధ్య ఆస్ట్రేలియా తరఫున 124 టెస్టుల్లో 563 వికెట్లు పడగొట్టాడు. అదే విధంగా.. 250 వన్డేల్లో మెగ్రాత్ 381 వికెట్లు కూల్చాడు. రెండు టీ20 మ్యాచ్ లో కలిపి ఐదు వికెట్లు తన ఖాతాలో వేసుకున్నాడు. ఇక ఐపీఎల్ లో ఒకప్పుటి ఢిల్లీ డేర్ డెవిల్స్ ప్రస్తుత ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ జట్టుకు మెగ్రాత్ ఆడాడు. క్యాష్ రిచ్ లీగ్ లో మొత్తంగా 14 మ్యాచ్ లు ఆడి 12 వికెట్లు తీశాడు.

రిషభ్ పంత్.. భారత్ నుంచి ఒకే ఒక్కడు!

ఇంటర్నెట్ డెస్క్: బీడ్స్ లోని హెడ్ లింగ్ వేదికగా ఇంగ్లాండ్, టీమ్ ఇండియా మధ్య జరుగుతున్న టెస్ట్ మ్యాచ్ లో భారత వికెట్ కీపర్ రిషభ్ పంత్ చరిత్ర సృష్టించాడు. మొదటి, రెండో ఇన్నింగ్స్ లో సెంచురీలు సాధించాడు. ఇలా ఒక టెస్ట్ మ్యాచ్ లో రెండు సెంచురీలు సాధించిన మొదటి భారత వికెట్ కీపర్ గా, ప్రపంచంలో రెండో వికెట్ కీపర్ గా నిలిచాడు. బీడ్స్ టెస్టులో నాలుగో స్థానంలో బ్యాటింగ్ కు వచ్చిన రిషభ్ పంత్.. మొదటి ఇన్నింగ్స్ లో 178 బంతుల్లో 75.28 స్ట్రైక్ రేట్ తో 134 పరుగులు సాధించాడు. ఇందులో 12 ఫోర్లు, 6 సిక్స్ లున్నాయి. రెండో ఇన్నింగ్స్ లో 140 బంతుల్లో 84.29 స్ట్రైక్ రేట్ తో 118 పరుగులు చేశాడు. ఇందులో 15 ఫోర్లు, 3 సిక్స్ లున్నాయి. ఇలా ఒకే టెస్ట్ మ్యాచ్ లో రెండు ఇన్నింగ్స్ లో రెండు సెంచురీలు.. వికెట్ కీపర్ విభాగంలో పంత్ కంటే ముందు కేవలం ఆండీ ఫ్లవర్ మాత్రమే చేశాడు. ఈ జింబాబ్వే ఆటగాడు 2001లో హరారే వేదికగా దక్షిణాఫ్రికాపై ఆడిన ఓ టెస్ట్ మ్యాచ్ లో మొదటి ఇన్నింగ్స్ లో 142 రన్స్ సాధించాడు. రెండో ఇన్నింగ్స్ లో 199 పరుగులతో నాటిట్ గా నిలిచాడు.



భారత బ్యాటర్లలో సునీల్ గవాస్కర్ మూడు సార్లు, రాహుల్ ద్రవిడ్ (రెండు సార్లు) ఈ ఫీట్ సాధించారు. భారత్ తరఫున మొట్టమొదటి విజయ్ హజారే.. 1948లో ఆస్ట్రేలియా మీద ఒకే టెస్ట్ మ్యాచ్ లో రెండు సెంచురీలు చేశాడు. అలాగే

పంత్ కంటే ముందు దక్షిణాఫ్రికా మీద 2019లో రోహిత్ శర్మ (%శీష్టత శాస్త్రాత్మికము%), 2015లో అజింక్య రవోనే (%సామాన్యము సాధించుట), 2014లో ఆస్ట్రేలియా మీద విరాట్ కోహ్లా (%అతిథి ఖశీష్టత%) ఇలా ఒకే మ్యాచ్ లో రెండు సెంచురీలు చేశారు. మొత్తంగా భారత బ్యాటర్ల జాబితాలో ఏడో వ్యక్తిగా పంత్ స్థానం సంపాదించుకున్నాడు. **పరుగుగా మూడో సెంచరీ!** అయితే ఇంగ్లాండ్ గడ్డ మీద భారత్ తరఫున ఈ రికార్డు సాధించింది ఇప్పటి వరకు ఒక్క రిషభ్ పంత్ మాత్రమే. అలాగే పంత్ కి ఓ రకంగా పరుగుగా మూడో సెంచరీ అవుతుంది! ఈ టెస్ట్ మ్యాచ్ కంటే ముందు ఐపీఎల్ లో లఖన్యూ సూపర్ జెయింట్స్ తరఫున రాయల్ ఛాలెంజర్స్ బెంగళూరు మీద పంత్ 118 పరుగులు చేశాడు. ఇప్పటి వరకు 44 టెస్ట్ మ్యాచ్ లు ఆడిన పంత్ 8 సెంచురీలు చేశాడు. ఇందులో రెండు తాజాగా బీడ్స్ టెస్టులోనే సాధించాడు.